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Serie 80 & 90 - MVONTAGGIO A PRESSIONE  [Rerteiity S i LR 8 c
8000 50 12.7 20 20 380
v ¢ A » 8001 50 12.7 20.6 19.1 % 380
CEE— A
o . 8010 50 12.7 222 22.1 3.8
Attrito ridotto Alta resistenza c e
1:0,005 agll urti 4 8020 920 15.8 24 29 5
8030 125 19.1 30 34 6
B 8040 180 25.4 38 45 8
) - ' 9020 225 25.4 44 413 5.6
- L ) 4
Indici di carico o 9021 225 254 445 413 5.6
invariati in * 9022 225 25.4 445 413 7.1
qualsiasi T ¢ e < 9030 385 25.4 50 445 6.4
i emperatura elocita
OTE ETENE 5 0‘;2 60°C 2m/sec 9031 385 25.4 50.8 445 6.4
Sistemi di Fissaggio 9040 1100 38.1 60 61.5 12.7
Pagina 15
9041 1100 38.1 60.3 61.5 127
9042 1100 38.1 60.3 60.3 12.7
i Solo 8020, 8030 e 8040
U M i & Stod d M e ’ 9050 2200 50.8 100 95 143
Solo serie 9000 andar ’
1 x Canale gLV ‘ CODICERT DO E(X3)EIFX[FASSO 9051 2200 50.8 101.6 98.4 143
. discolo ( 8020 16 6 M4 x 0.7 D F 9060 4550 76.2 160 145 21
e N @ Canali di scolo per Riparabile Costruzione 8030 20 6 M5 x 0.8 9070 8000 101.6 228 190 38
LUbr.lﬁcante 2 x Canali detrit e liquidi dall u.tente di massima 8040 26 8 M6x1.0 A z ss PB 8001 - Codulo @ 8mm X 3.2mm h.
Mobil Vactra 1 di scolo Solo serie 9000 Solo serie 9000 precisione B Altri 15 mma 16,2 mm
Sfere e componenti interni in acciaio al cromo AISI 52100. Rivestimento elettroforetico “anti- CODICE c;}l;(z;)co Q’(Snf:q')“‘ A B c D 3 F Serie 81 & 91
MATERIALI STANDARD: ossidante” (> 350 ore di resistenza al test ISO in nebbie saline) dell'alloggiamento in acciaio
lavorato ad alta brecisione. 8100 50 127 20 190 38% 161 - M8x125 PERNO FILETTATO © O D @
8101 50 127 20.6 191 38% 287 - M8 x 1.25
Soddlsfa i requiSItl Specrﬁci de”’apphcaZlone Corrosione Contaminazione Temperatura Radiazioni 8102 50 12.7 20.6 19.1 383k 287 - 5/16" UNF
adeguando i materiali standard. IA‘ s * -:a @ 8112 50 127 222 222 38% 254 - 5/16" UNF
Selezionare I'opzione necessaria aggiungendo il suffisso: J - 8120 %0 158 | 2AF0/27.70 | 26 > 20 M12x1.75
8130 125 19.1  30AFQ/3490 31 6 25 - M16 x 2.0
8140 180 254  38AFQ/4390 42 8 30 - M20 x 2.5
UPGRADE SFERE IN ACCIAIO INOSSIDABILE O X
9120 225 25.4 44 483 56 25 - M12x1.75
Sfere in acciao inossidabile AISI 440C - Componenti
; . } N 9123 225 25.4 44 473 56 25 6  M12x1.75
Q interni, alloggiamento con trattamento antiossidante 0 & Q Q Q X 8120, 81308140 Serie 81 & 91 Serie 91
; ; 9124 225 254 445 473 71 254 6 1/2"UNF ’ e erie erie
e la portata, rimangono come nella versione standard. CORPO CON FINALE CON FINALE
9130 385 25.4 50 513 64 25 M12x1.75 ESAGONALE 012E5 3E4
9134 385 25.4 50.8 505 64 254 6 1/2" UNF ¢ N
e Sfere e componenti interni in acciao inossidabile AlSI Q O Q Q Q 0 0 Q 013 38 554 08 2 | 64 | 60 | 10 1" UNE - ¢ A > * A
440C - L'alloggiamento con trattamento antiossidante 133 > > >0 ’ C c
e la portata, rimangono come nella versione standard. 9140 1100 381 60 735 127 40 M20x 2.5 *
9143 1100 38.1 60 715 127 40 10 M20x25 T
UPGRADE COMPLETO ALL’ACCIAIO INOSSIDABILE 9144 1100  38.1 60.3 715 127 381 10  3/4"UNF B B
@ Sfere e componenti interni in acciaio o o (V) (V) (V) R 1100 | 381 60.3 60 | 127 | 75 | 6 1”UNF j ’ \ Y :
inossidabile AlSI440C. Alloggiamento esterno Q9 (/]v] Q9 Q9 (]v) 9150 2200 508 100 105 143 54 M24x 3.0 v \ /
in AISI 304. La portata non viene modificata. 9153 2200 50.8 100 109 143 50 106  M24x3.0 — E -
9154 2200 50.8 101.6 109 143 508 106 1"UNF — T * —
OPZIONE SFERA IN RESINA FENOLICA = A o 9160 4550 762 160 145 21 572 17UNF D F — p Fy_
- 6 AiF SFERA (mm . — —
Riduce le graffiature sulle superfici delicate. Le 9163 4550 76.2 160 145 21 100 15 M30x 3.5 ’ —
‘ ‘

proprieta di attrito, usura e temperatura cambiano.
Contattateci per informazioni.

PB CARICO (kg) 10

Le sfere portanti della serie 81 & 91 non hanno il foro di
scarico per sporco e detriti - contattarci se necessario.

Altri 1,5 mm a 16,2 mm

Serie 81 & 91
FINALEO,1,2,5E
CORPO ESAGONALE

Serie 91
CON FINALE3 E4
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DBF_contact us if required
DBF_Lubricant
DBF_Felt seal
DBF_Mobil Vactra 1 Oil
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Serie 83 & 93 - FLANGIA FISSAGGIO OO D

CARICO @ SFERA

CODICE Ty mmy A
8300 50 127 238
8310 50 127 238
8320 90 158 24
8330 125 191 30
8340 180 254 38
9320 225 254 44
9321 225 254 445
9330 385 254 50
9341 1100 381 60

9350 2200 50.8 100
9351 2200 50.8 101.6
9352 2200 50.8 109.5
9360 4550 76.2 160

22.2
22.2

145

11.2
7.9
1
13
16
103
11.9
12.7
254
333
36.5
333
36

[ Flangia circolare
8310 - Flangia ellittica

00D

Serie 82 &92 - FLANGIA BASE

CARICO @ SFERA
()]

50
50
90
125
180
225
225
385
1100
1100
2200
4550
8000

CODICE

8200
8210
8220
8230
8240
9220
9221
9230
9240
9241
9250
9260
9270

DXD@ EXE

4450 349
47.7x32+ 349
400 32
500 40
60 @ 49
57.2 44.5
57.2 44.5
76.2 57.9
76.2 57.9
127 101.6
127 101.6
127 101.6
175 145
Svasato

B Non svasato

v

(mm) A
12.7 23.8
12.7 23.8
15.8 24
19.1 30
254 38
254 44
254 44.5
254 50
38.1 60
38.1 60.3
50.8 100
76.2 160
101.6 228

| 4

15

GO

2x3.6
2x4»

222
222
29
34
45
413
413
445
615
60.3
98.4
145
190

0 Flangia circolare

8210 - Flangia ellittica

2x4.5 %
2x5.5 %
2x6.5%

4x6.1
4x6.1
4x8.1
4x8.1
4x11.1
4x11.1

4x103p

4x13.1

Serie 88 & 98

C

3.8%
3.8%
5
6
8
5.6
7.1
6.4
12.7
12.7
14.3
21
38.1

DXD@ EXE

4450

47.7 x 32
400
500
60 ®
57.2
57.2
76.2
76.2
76.2
127
175
235

349
+ 349
32
40
49
445

44.5

57.9

57.9

57.9

101.6

145

190.5
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00d®

F

3.2

2
4
5
6

Altri 1,5 mma 16,2 mm
B Non svasato

GO@

2x3.6
2x4p
4x45p
4x55p
4x6.5p
4x6.1
4x6.1
4x8.1
4x8.1
4x8.1
4x11.1p»
4x13.1
4x16.1

CON ANELLO DI TOLLERANZA

CARICO @ SFERA

CODICE

8810
9820
9830
9840
9850

(ka)
50
225
385
1100
2200

T NI
c = v
i' F
*
g “
< A )
EXE >
< DxD 14
A B C D E F
(mm)
12.7 22 12 6 21 24 24
254 45 *k 15 14 40 49 6.9
254 50 %k 16 15 44 55 8.6
38.1 65 *k 20 25 60 70 12.3
50.8 100 *k 24 30 95 110 15.7

Alesaggio foro @ 1SO H9

Kit Manutenzione e Ricambi

Sfere portanti Omnitrack Heavy Duty serie 9000 -
In produzione dal 1954

Ripristinate velocemente il funzionamento in
pochi minuti con i Kit di manutenzione S1 ed S2
che offrono 2 livelli di componenti e istruzioni
complete per la revisione.

Servizio di ricondizionamento di fabbrica per
sfere portanti a molla e personalizzate che
richiedono strumentazioni idonee per uno
smontaggio sicuro.

Per ordinare, indicate i numeri di codice originali, i
marchi di identificazione e il kit di manutenzione,
ad es.: S1-9241. Se avete dubbi contattateci e vi
guideremo alla scelta del Kit corretto.

1 - Graffa circ

52

Materiali dei componenti resistenti alla corrosione

©006

2 - Coperchio 3 -Tenuta in feltro

152

(@ Sfera > 12.7mm)

Finitura anti-ossidante
elettroforetica nera

> 330 ore di resistenza al test
ISO in nebbie saline

4 - Sfera principale 5 - Sfere di ricircolo

s1)s2 s1)s2

Guarnizioni
in feltro di

Versioni in acciaio
inossidabile

- finitura naturale

‘Tutto in acciaio 1 1 1
inossidabile’

‘Impiego gravoso’ 4 4 1
Sfere in acciaio inossidabile, 4 4 6

altri materiali di serie’

Materiali Standard 4 4 6

ricambio
Solo serie 9000
Kit S1 e S2

2 3 3
5 3 3
5 3 6
5 6 6

A

7/ \N

6 - Fermo 7 -Tavola
(s2) (s2)
ASSEMBLAG

Lubrificante

Mobil Vactra 1 -
Eccetto verioni SS

A un A~ W

Acciaio inossidabile AISI 304
Acciaio inossidabile AISI 302
acciaio inossidabile AlSI 440
Acciaio AISI 1050 e finitura antiossidante
Acciaio al carbonio AISI 1070

Acciaio al cromo AlSI 52100
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DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 3
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- e 4 7 Barrea‘T’
2000\ LEEEa « g % 0: ~~ 2 Barrea‘T’/Barrea’B’ O &
KG 8000 KG - 7Y
Tnehd ¢f e * —— U Nelle barre a‘T’e a ‘B’ sono integrate sfere portanti caricate a molla ultraresistenti che assicurano un posizionamento
Y ¥ invariati in qualsiasi Attrito ridotto Velocita Temperatura Alta resistenza Carichi Rimessaaniove accurato e il facile corwogliamento di utensili e stampi sui basamepti Qi presse e macchinari. Una volta posizionate, FQ"’
A s T orientamento 1:0,005 2m/sec -50/+160°C agli urti irregolari in stabilimento la chiusura dell'utensile e delle molle consente alle sfere portanti di ritirarsi sotto il basamento. Lo sblocco consente
Solo serie 9000 invece alle sfere portanti di sollevare 'utensile sopra il basamento pronto per il nuovo convogliamento. Le barre a'T’

sono munite di un meccanismo di bloccaggio integrato. Le barre a’B’sono bloccate utilizzando la vite a testa esagonale

Stere o al AIS| 52100 ] o ) | foreti Cossid L © del M8 incassata (& richiesta la foratura e la maschiatura del basamento). E possibile personalizzare le dimensioni.
ere in acciaio al cromo e corpo in acciaio tornito, con trattamento elettroforetico anti-ossidante. Le parti de
MATERIALI STANDARD: " i

meccanismo a molla sono in acciaio al carbonio per molle, indipendentemente dalle diverse varianti dei materiali opzionali.

LUNGHEZ- PRECARICO CARICO ALLA

SFERA /
Corrosione | Contaminazione Temperatura Radiazioni ZA(?:SRA /B(II‘(S)RA DEFIE:qsr:)IONE DEFL(EkZS)'IONE BARRA
Soddisfa i requisiti specifici dell'applicazione adeguando i materiali
standard. Selezionare I'opzione necessaria aggiungendo il suffisso: Rl 20 | 34 | 10 | 35 300 224 26 352 8
T-22 22 37 16 38 343 252 26 396 9
Q UPGRADE SFERE IN ACCIAIO INOSSIDABILE: Sfere in acciao inossidabile AlSI 0 0 Q 0 0 T-24 24 42 18 42 415 280 26 440 10
440C - Componenti interni, alloggiamento con trattamento antiossidante e la Barrea‘B’
portata, rimangono come nella versione standard. T-28 28 46 20 48 305 308 26 484 1
UPGRADE PER SERVIZIO GRAVOSO: Sfere e componenti interni in acciaio T36 36 5 25 61 345 252 26 396 9
e inossidabile AlSI440C. Alloggiamento esterno con rivestimento “anti-ossidante”. Q O Q 0 0 Q 0 0 B-21 206 - - 254 250 168 26 264 6 ‘_0—}
Portata e valori di carico della molla, rimangono come per la versione standard.
B-22 222 - - 30.1 395 224 26 352 8
UPGRADE COMPLETO ALL'ACCIAIO INOSSIDABILE: Sfere e componenti
@ interni in acciaio inossidabile AISI440C. Alloggiamento esterno in acciaio AlSI304. Q Q Q 0 ° 0 o Q o 0 Q 0 Q o Q B-25 254 - - 381 350 305 26 484 1
Portata e valori di carico della molla, rimangono come per la versione standard.

Sfere portantiamolla ® @ &

Le sfere portanti per portate elevate Omnitrack sono adatte a piani di scorrimento irregolari
o in presenza di urti. Le molle interne offrono la completa retrazione della sfera all'interno

Serie 84 & 94 - AMOLLAESTERNA © € &

2 PRE- DEFLES- CARICO ALLA FORI DI

CODICE SFERA CARICO SIONEMAX DEFLESSIONE A FISSAGGIO dell’alloggiamento. Siamo in grado di personalizzare precarichi, flessioni e caratteristiche
(mm) (kg) RACC. (kg) (PCD) della molla in base alle vostre esigenze.
8401 12.7 7 2 32 206 322 470 147 20 - 3.8% .
Serie 85 &95 - MOLLAINTERNA © @ ©
8402 12.7 14 2 35 206 318 470 147 20 - 3.8 % —A—
Deflessione
8403 12.7 23 2 38 206 322 470 147 20 - 3.8 % DEFLESSIONE CARICOALLADE- @ SFERA
CODICE PRECARICO (kg) (mm) FLESSIONE (kg) (G A B
8404 127 23 2 38 20 322 470 147 20 - 3.8 %
8500 23 2.2 38 12.7 25.4 % 254
8410 127 7 2 32 222 39 470 147 20 - 3.8 %
8501 12 33 46 12.7 25.4 % 25.4
8411 12.7 14 2 35 222 386 470 147 20 - 3.8 %
9520 91 48 188 25.4 50.8 55.5
8412 12.7 23 2 38 222 39 470 147 20 - 3.8 %
9530 227 24 367 25.4 63.5 60.3
9420 254 7 5.4 136 445 619 77 192 318 3xM5(248) 56
9540 450 10 960 38.1 69.9 114.3
9421 25.4 23 5 136 445 615 77 192 318 3xM5(248) 56
9422 254 45 44 136 445 609 77 192 318 3xM5(248) 56 23>0 1000 o 2000 >08 120 1382 Sistemi di
bad) Serrilha (fina) larga de 8mm nel @ externo :;sgs;gﬂ';
9423 254 68 53 136 445 618 77 192 318 3xM5(248) 56
9424 254 89 2.7 204 445 615 77 192 318 3xM5(248) 56 i . Serie 86 & 96 - A MOLLA CON FLANGIA DI FISSAGGIO Q e @
9425 254 109 26 204 44 63 77 192 318 3xM5(248) 56 v 4 Deflessione
C CARICO ALLA (] F
9430 254 91 7.7 331 50.8 80.8 953 192 381 3xM6(29) 6.4 £ e PRE(Ckgl)?ICO AT s aan Non
9431 254 136 6.5 331 508 796 953 192 381 3xM6(29) 6.4 (mm) (kg) (mm) Svasato
9432 254 181 5.8 331 508 80.5 953 192 381 3xM6(29) 6.4 B 8601 12 33 46 127 254 254 5 50 36 2x5.1
A 9433 25.4 227 4.6 331 50.8 81 953 192 381  3xM6(29) 6.4 9620 91 4.8 188 254 508 555 6 80 65 3x6.1
v ¢ 4
s aa 9440  38.1 227 10.5 960 603 115 1621 35 594 3xM6(50.8) 12.7 9630 227 24 367 254 635 603 6 100 80 3x8.1
2= = 9441 38.1 318 11.1 960 603 121 1621 35 594 3xM6(50.8) 12.7 A 9640 450 10 960 381 699 1143 10 115 92 3x10.1
9442 381 454 1.1 960 603 1292 1621 35 594 3xM6(50.8) 127 M, 5 (IR 9650 1000 6.1 2000 508 120 1389 12 165 140 3x10.1
9443  38.1 567 8.8 960 603 1269 1621 35 594 3xM6(50.8) 12.7
“n 9444  38.1 680 9.2 960 603 1463 1897 35 594 3xM6(50.8) 127 Serie 87 & 97 - AMOLLA CON FLANGIA DI BASE Q e @
B
s c 9445  38.1 748 8.2 960 603 1562 189.7 35 594 3xM6(50.8) 12.7 RECARICO CARICO ALLA o E
9450  50.8 764 2 1400 101.6 139.1 1603 50.8 101.6 4xM8(76.2) 143 CODICE (k) DEFLESSIONE DEFLESSIONE SFERA A Non
(mm) (kg) (mm) Svasato
9451 50.8 764 53 1400 101.6 1751 2009 57 1016 4xM8(76.2) 143
9452 508 1018 6 1400 101.6 1774 2009 57 1016 4xM8(76.2) 143
v 9453  50.8 1273 5.9 1800 101.6 1746 2009 57 1016 4xM8(76.2) 143
F
ey 9454 508 1364 2.5 2000 101.6 137 1584 508 1016 4xM8(76.2) 143
fissaggio
Pt A 9455  50.8 1527 5.7 2036 101.6 1715 2009 57 1016 4xM8(76.2) 143

Altri 1,5 mm a 16,2 mm
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DBF_Since
DBF_Worldwide
DBF_Worldwide
DBF_Part
DBF_Ball Ø
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DBF_Pre-Load
DBF_Pre-Load
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Fixing Holes
DBF_Fixing Holes
DBF_84 & 94 Series
DBF_External Spring Loaded
DBF_Further 1.5mm @ 16.2mm ­Ø
DBF_Speed
DBF_Temperature
DBF_High Shock Resistance
DBF_High Shock Resistance
DBF_Low friction
DBF_Uneven Loads
DBF_Uneven Loads
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Max Capacity
DBF_Spring Loaded
DBF_B-Bar
DBF_T-Bar
DBF_Bar
DBF_Bar Length
DBF_Bar Length
DBF_Supports Load
DBF_Bar
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball
DBF_Bar
DBF_T-Bars & B-Bars
DBF_86 & 96 Series
DBF_Flange Socket Spring Loaded
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_PCD
DBF_Countersunk
DBF_Countersunk
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_87 & 97 Series
DBF_Flange Mounted Spring Loaded
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_PCD
DBF_Countersunk
DBF_Countersunk
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_85 & 95 Series
DBF_Housed Spring Loaded
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Page
DBF_Spring Loaded Ball Transfers
DBF_Also consider
DBF_Also consider
DBF_Pneumatic
DBF_Spring Loaded
DBF_Factory Refurbishment
DBF_Factory Refurbishment
DBF_9000 Series only
DBF_Page
DBF_8mm wide (fine) knurl on outside Ø
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & Anti-Oxide electrophoretic coated machined steel housing.Spring mechanism parts in carbon spring steel irrespective of material upgrade options below.
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & Anti-Oxide electrophoretic coated machined steel housing.Spring mechanism parts in carbon spring steel irrespective of material upgrade options below.
DBF_Standard Materials:
DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Select option below by adding suffix:
DBF_Corrosion
DBF_Contamination
DBF_Temperature
DBF_Radiation
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Cover - Phone Number

Sfere portanti, fermi e cuscinetti
ad attivazione pneumatica

o
»me

Le sfere portanti pneumatiche consentono la movimentazione
omnidirezionale degli elementi trasportati e possono essere disposte
individualmente per un piano di trasporto flessibile e modulare.

| fermi di posizionamento PS25 sono attivati pneumaticamente per
arrestare e mantenere la posizione dell'oggetto trasportato.

PS25
Fermo e

PW25
Rullo

PB25
Sfera «

. CODICE SOLLEVAMENTO (kg) BARRA
Le sfere portanti con una

pressione di alimentazione 34

39.7 12 319 47

dell'aria massimadi<34 WISH 9 34 39.7 137 319 47
EFSUEFRENDEMEMIND | by ) 30 34 452x305% 12 319 534x389%
a 250 kg / binario, mentre

quelle con alimentazione [EEZE 35 6 40 121 58 50

di aria < 6 bar supportano WZ:EpH 35 6 40 - 58 42

fino a 2500 kg / binario.

Ovale Sfere in acciaio inossidabile - aggiungere suffisso ‘A’ Sferai

F S
v

PB525

>
“—w)
> Té¢

C
(PB625) C
(PB525)

e e I
N v

4“—E*Min—>
¢——A—)
————M42x1.5——»

N TUTTO
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< D 4
< A 4
-~
X
_¥
” ~
4 Y
4 \ PN
’ \

C
v
Lungezza || T

Tubi di
connessione

@ Opzionale
Clip PF2

E'MIN E*MIN F

2.54
15 37 254 1.
15 37 254 9.5
21 37 25 5,405 18 96

21 37 @34PCD 9 96

n Delrin (POM) - aggiungere il suffisso ‘D’

PB625

¥

T
A 50mm g

PF4 opzionale - Collare di
montaggio e regolazione

° . o Numero di unita/binario
Binari ?

"0 ¢
0.,

CODICE LUNGHEZZA SOLLEVAMENTO(kg) BARRA A B C D E Y
L PB25/400 400 150 6
Tubi di 2800 >
connessione PB25/600 600 250 10 9.5
34 50 458 39 25 2x7Q
PS25/400 400 150 6 1
. . . Fermo
Sfere portanti e binari sono PS25/600 600 250 10 11
dotati di un connettorea T
per una facile integrazione. PW22, PW28 o Tl
Disponiamo di Tubi, connettori e spine terminali sia ad alta che bassa pressione. & PW36

Configurare unendo interruttori e regolatori per ottenere un controllo versatile.

—0-

Nei sistemi a bassa pressione, la lunghezza dei tubi deve essere estesa o
modificata utilizzando connettori in linea opzionali (TC4) poiché i tubi e i
raccordi non sono progettati per essere separati una volta assemblati.

Ad ogni ordine vengono forniti automaticamente appositi tappi ciechi.

Disponibilita di materiali e dimensioni alternativi.

LUNG- SOLLEVA-

CODICE BARRA A B C D X Y $°

HEZZA MENTO (kg)

PB22 & PW22/300 300 390 7 o
PB22 & PW22/600 600 780 15
SR P PB22, PB28 T
PB22 & PW22/800 800 1040 20 P B
PB22 & PW22/1000 1000 1300 25 & 3 6
PB28 & PW28/300 300 510 7
PB28 & PW28/600 600 1020 15
6 27 47 45 16 4
PB28 & PW28/800 800 1360 20 “
PB28 & PW28/1000 1000 1700 25 ¢
PB36 & PW36/300 300 750 7 ¢ ° T
PB36 & PW36/600 600 1500 15
6 32 57 57 20 45 Q
PB36 & PW36/800 800 2000 20
PB36 & PW36/1000 1000 2500 25 T
Regolatore o ttori
q ] . . nierrutiori
di pressione Connettori e tubi
con filtro i
CODICE CODICE AS6 2 vie
AV6 )
4 bar TP4 4 barTubi: rotoloda3 m
Bassa TB4 4 bar Tappo cieco
USSR  TC4 4 bar Connettore a 3 vie
TP6 6 bar Tubi: rotoloda3 m
TP8 6 bar Tubi: rotolo da 3 m
TB6 6 bar Tappo cieco
TC6 6 bar Connettore a 3 vie AS7 3 vie


DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Since
DBF_Worldwide
DBF_Worldwide
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DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 1
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 2
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 2
DBF_Min
DBF_Min
DBF_Pneumatic Ball - Title
DBF_Pneumatic Ball - Title
DBF_Ball
DBF_Stop
DBF_Roller
DBF_Optional
DBF_PF2 Clip
DBF_Part
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Min
DBF_Min
DBF_PCD
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Pneumatic
DBF_Rails
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 3
DBF_Rails - Paragraph 4
DBF_Integral Fluid Trap
DBF_Integral Fluid Trap
DBF_Integral Fluid Trap
DBF_Switches
DBF_Connectors & Tubing
DBF_Part
DBF_Item
DBF_4 bar
DBF_Low Pressure
DBF_Low Pressure
DBF_4 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_4 bar
DBF_Blanking plug
DBF_4 bar
DBF_3-way connector
DBF_6 bar
DBF_High Pressure
DBF_High Pressure
DBF_6 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_6 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_6 bar
DBF_Blanking plug
DBF_6 bar
DBF_3-way connector
DBF_Pneumatic
DBF_Optional PF4 - Fitting & adjustment collar
DBF_Optional PF4 - Fitting & adjustment collar
DBF_3-way
DBF_2-way
DBF_Part
DBF_Length
DBF_Length
DBF_Lift
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Stainless steel balls - add suffix ‘A’
DBF_Delrin (POM) ball option - add suffix ’D’
DBF_Oval
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Part
DBF_Length
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Ball
DBF_Stop
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Min
DBF_Min
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N TUTTO

L MONDO
[ ) - ;
> | = -2 &
Attrito ridotto Velocita Temperatura Resistenza Orientamento
1:0,02 1.5m/sec -30/+100°C agli urti Orizzontale / Alto
Le sfere portanti per utilizzo medio sono realizzate utilizzando alloggiamenti in acciaio temprato
per garantire resistenza all’'usura. Il coperchio in acciaio rinforzato e lavorato garantisce la ¢ D ’
protezione dagli urti dovuti al disallineamento dell'elemento convogliato. Lubrificate a vita e T T ‘c‘ -~
zincate per resistenza alla corrosione. Materiali standard: corpo e coperchio AISI 1015, sfere AlSI B* B v
52100. Sfere e corpo in acciaio inossidabile AISI420 con upgrade a funzioni A ed SS. Le sfere l i
principali di dimensioni superiori a 19 mm integrano una tenuta in feltro per ridurre al minimo la ? ;
contaminazione. Le serie “M’,"MG" e “MS" sono dotate di un singolo foro di scolo. Q nd E
° Opzionale
Serie M - MONTAGGIO A PRESSIONE CON BORDO c y
N v
APACITA CARI MAX E PESO NETTO (k
C CITA CARICO SO 0 (kg) “‘
Standard Q Q @ < A >
Sfere in acciaio al cromo,  Sfere in acciaio inossidabile Sfera di carico in nylon, Sfere, coperchio e corpo ¢———RAF—>
coperchio e corpozincati.  coperchio e corpo zincati.  coperchio e corpo zincati. in acciaio inossidabile.

M12 % 0.038 0.038 0.031 0.038 16.7

M14 60 0.053 50 0.053 10 0.039 50 0.051 15 24  25.0-255 8.1 8.4 5 30 20

M15 3k 60 0.059 50 0.059 10 0.044 50 0.058 15 24 25.0-255 95 9.8 4 31 21

M22 180 0.189 180 0.188 20 0.150 126 0.188 22 36 37.0-372 98 10.1 38 45 305

M25 % 200 0.193 140 0.192 25 0.137 140 0.192 25 38 13 6 46 305

M30 350 0.360 350 0.357 25 0.277 220 0.357 30 45 46.3-46.7 138 1401 58 55 368

M45 600 1.010 600 1.000 25 0.710 350 1.020 45 62 63.0-635 19 19.3 9 75 535

M60 1500 3.710 1100 3.820 N/A N/A 1050 3.830 60 100 30 15 17 775

Indica il coperchio in lamiera stampata.

Quando si usano le graffe di fissaggio le dimensioni A e B diventano A* e B*.

Sistemi di
Fissaggio:

Serie M
FILETTATURA INTERNA Standard (A}

CODICE @ SFERA CARICO PESO | CARICO “PESO | CARICO PESO

Pagina 15.

CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (kg)

Serie MF - FLANGIA BASE

MI12 % 24 205 35 M8x1.25 0.050 0.050 0.043
MI15 15 24 28 23 5 M8x125 8 60 0.074 50 0.074 10 0.061
MI22 22 36 405 36 45 M8x1.25 10 180 0.254 180 0.256 20 0.210
MI30 30 45 468 388 65 M8x125 10 350 0.460 350 0.450 25 0.360 A R
Mi45 45 62 63.5 505 9 M8x1.25 10 600 1.180 600 1.170 25 0.950 A N g t
MI76 ® 76.2 127 1014 781 233 S 373 1000 6.060 1000 6.050 25 4.565 +
b g b 3 1pINPSM . d d 6
Indica il coperchio in lamiera stampata. & solo MI76 - Riparabile dall’'utente B
C
T
Flo
v ¢ v

CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (kg)

MONTAGGIO A PRESSIONE  giandard

CODICE @ SFERA CARICO PESO | CARICO = PESO | CARICO  PESO

4 4
Serie MG

MG8 > 8 2 0.017 0.018 0.016
MG10 10 20 165 135 3 25 0.028 20 0.028 5 0.022
< A > MG12 % 12 22 175 14 3 25 0.035 20 0.034 5 0.027
-~ -~ MG15 15 24 20 15 5 60 0.049 50 0.048 10 0.035
E MG22 22 36 305 26 45 180 0.177 180 0.178 20 0.140
E MG30 30 45 368 303 6.5 350 0.335 350 0.338 25 0.250
B MG45 45 62 535 45 9 600 0.940 600 0.97 25 0.730
C MG60 60 100 775 61 165 1500 3.650 1100 3.590 N/A N/A
MG76 76 130 103 80 23 2500 8.600 1700 8.600 N/A N/A
\ MG90 90 145 115 90 25 3500 11.310 2400 11.310 N/A N/A
v v

Indica il coperchio in lamiera stampata.

“‘ La dimensione A cambia con |'uso di graffe di fissaggio (Pagina 15)

Standard
CODICE @ SFERA A B C D EXE FXF
A —> MF12 % 12 239 207 172 35 445@ 349 32 2x36 0.103 0.103 0.100
] § MF15 15 24 20 16 5 45 32 50 4x46 60 0.049 50 0.048 10 0.089
B T E ! MF22 22 36 305 26 45 572 445 50 4x56 180 0.177 180 0.257 20 0.219
J' I ’ E n MF30 30 45 368 303 65 762 579 63 4x7.1 350 0.501 350 0.504 25 0.416
.‘7”.:4’. 2 MF45 45 62 535 45 85 85 69 63 4x7.1 600 1.138 600 1.168 25 0.928
‘ FE ’ Indica il coperchio in lamiera stampata. B MF12 ha una flangia circolare da 44,5 mm con 2 fori di fissaggio
Serie MS - FLANGIA DI FISSAGGIO
Standard Q
) 0D R MS12 % 12 239 96 11.1 445@® 349 32 2x36 25 0.103 20 0.100 5 0.100
b EBE— Ms15 15 24 113 97 45 32 50 4x46 60 0.059 50 0.059 10 0.044
v I MS22 22 36 118 187 572 445 50 4x56 180 0.189 180 0.188 20 0.150
: ' E ! ! i MS30 30 45 168 20 762 579 63 4x7.1 350 0.360 350 0.357 25 0.277
G I MsS45 45 62 22 315 85 69 95 4x7.1 600 1.010 600 1.000 25 0.710
l Indica il coperchio in lamiera stampata. B MF12 ha una flangia circolare da 44,5 mm con 2 fori di fissaggio

A ——»

CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (kg)

Serie MSP -PERNO FILETTATO

Standard Q MSP

MSP8 * 8 2 M6 x 1.0 0.021 0.021 0.019
MSP10 12 20 298 178 3 12 M8x1.25 25 0.036 20 0.036 5 0.031 ¢ A > &
MSP11 12 20 48 20 3 28 M6 x 1.0 25 0.044 20 0.043 5 0.040 D 1
MSP12 % 12 22 425 225 3 20 M8x1.25 25 0.039 20 0.039 5 0.039 W mn +
MSP14 15 24 32 20 5 12 M6 x 1.0 60 0.055 50 0.065 10 0.042
MSP15 15 25 46 26 5 20 M8x1.25 60 0.083 50 0.083 10 0.069 ¢
MSP19 19 30 465 26 48 205 M8x1.25 75 0.109 55 0.113 20 0.088 l
MSP22 22 36 629 375 45 254 MI12x1.75 180 0.256 180 0.256 20 0.200 T E
MSP30 30 45 692 438 65 254 M12x1.75 350 0.440 350 0.430 25 0.346 E E
MSP45 45 62 1073 66 9 413 M20x25 600 1.360 600 1.350 25 1.100 l ’

Indica il coperchio in lamiera stampata. : :
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INTUTTO

L MONDO
. Q Compensa le irregolarita in foro e diametro . . .
. ) Graffe t|po ‘K'e'C’ P J 1 Fissare la graffa al foro di montaggio.
S o } - Q Ideale in caso di accesso a un solo lato della superficie di montaggio
’ : ' l 2 Premere la sfera nella graffa.
* —— MEDIUM DUTY ey GRAFFA el m’:& A 3 le estremita periferiche si espandono
Attrito ridotto Velocita Temperatura Resistenza Orientamento Tenuta ottimale e trattengono la sfera.
1:0,02 1.5m/sec -30/+100°C agli urti Orizzontale / Alto M12 | MI12 K12 23-235 22 > 3mm
M14| M15 K15 250-255 24
MI15 | MG15 LSILPIS s 248-250 24 T graff? K
o cciaio
T e S€FI@ MN /MM - MOLLA INTERNA K22 370-375 36
M22 | MI22 |MG22 122 |LP22
c22 37.0-37.2 36
copice PRECARICO  DEFLESSIONE S‘E‘;'_‘égs‘l‘éh‘é o A M30|MI30| MG30 | 50 P30 K30 46.0-46.5 45 Graffa C
(kg) (mm) (kg) SFERA MV30 | MX30 | MW30 Cc30 46.3-46.7 45 Acciaio
inossidabile
MN12 40 15 90 127 239 30 245 285 105 M A’:{';'mm%“s L45(LP45 K45  630-635 62
s 0 = U1 Iy 228 - 09 Eas LD Graffe realizzate in acciaio per molle - spessore 0,3 mm. Alt ffe di ibili
MN25 100 1.5 175 254 308 48 405 46.5 105 L'utilizzo delle graffe prevede una sporgenza maggiorata di 0,3 mm. {—Q—} re gratte disponibili.
MN30 335 1.5 585 30 499 60 50.5 585 123
Deflesione MM22 70 4.5 90 22 39 58 50 14 535
MM30 135 7 170 30 485 70 62 175 63 Ane"i di tolleranza V] Compensa le irregolarita in foro e diametro
MM45 230 105 290 45 665 1005 85 255 90 @ Ideale in caso di accesso a un solo lato della superficie di montaggio
B £ UI.’GVRADE SFERE IN A.CC.IAI(.') INOISS.IDA.BILE: ReS|steani alla. Forroslone HEAVY DUTY MEDIUM DUTY LIGHTDUTY CODICE DEL FORO A B
migliorata senza variazioni nei valori di carico o molla. Aggiungi il suffisso A MIN / MAX
MG8 TR18 19.30-19.55 18 6.00
Soluzioni alternative a
! e e 8000 | 8001 3 MG10 TR20  21.80-2205 20  12.00
- A —» Pagine 8-11. 8010 3 M12 | MI12 | MG12 TR22  23.80-2405 22 12.00

8020+ | 8300 [8310%  M14|M15|MI15|MG15  L15|LP15  TR24  2565-2590 24 1500

Sistema di scolo dei liquidi

MV, MX & MW - SERIE AIR CARGO teggeroe @ A 8500 | 8501 | 8601 % TR25  2720-2745 25 800

resistente ras(c:(:\?ai:;:r:"c)on M22 | MI22 | MG22 |[MM22  L22|LP22 TR36  37.80-3800 36 12.00
In conformita agli standard I1SO del settore del trasporto aereo, queste sfere portanti all'impatto riduzione del rumore 9020 5 | 9021 % | 9022 5 ¢ 0 D
utilizzano sfere in acciaio inossidabile (AISI 420) che ricircolano all'interno di un 932‘0 x| 932|1 e M3|8|\|/%T(Mxhgg\3ﬁn%,\gao L30 | LP30 TR45 46.80 - 47.00 45 15.00
alloggiamento in acciaio (AISI 1015) a massima precisione. Tutti i modelli presentano
scolo dei liquidi e non dispongono di guarnizione in feltro. Consultate pagina 15 per le 9030 | 9031 | 9330 | 9520 * TR50 51.90-52.10 50 15.00
graffe di fissaggio opzionali di tipo C (acciaio inossidabile) e di tipo K (a molla). 9040 | 9041 % | 9042 | 9341 TR60 62.10-62.30 60  20.00
ALTA RIDOTTE  RESISTENZA M45 | MI45 | MG45
SERIE TEMPER- (éltj':{l'ﬁg EMISSIONI ALLA COR- CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE 9530 % MX45 | MW45 L ‘ Lees L Bl el i AUy
ATURA SONORE ROSIONE
- 9540 >k | 9640 TR70 72.35-72.55 70 20.00
Costruzione (‘)
MV ©9 000 009 o0 leggera \J 9050 | 9051 * | 9350 M60 | MG60 TR100 103.75-10405 100  20.00
. " . Le specifiche di @ del foro cambiano con I'uso di anelli di tolleranza. Contattateci per informazioni. . .
MX 000 (V1) (VIV] (] @ Acciaio inossidabile ‘J\‘ Sfere in acciaio J \' Ca_lqtt§ internain % el e e Serie 98 - Pagina 6.
: o acciaio inossidabile
inossidabile
cal (Solo MW)
alotta interna in A
LA © © © %09 @ acciaio inossidabile  J & D I
A v

Serie MV ‘Imperial’: |l coperchio in materiale plastico riduce il peso e la rumorosita
durante il funzionamento. Fessure di scarico multiple autopulenti. Versione con
dimensioni compatte ideali per piani di carico merci a sfere ad alta densita.

Rondella e Dado e

e 9120|9123
Autobloccante + KIT ocaloc 91309133
inserto a‘T’in legno MODELO  fuspis s 5l ocss

MSP15 | MSP19 0C55| 0C55B MSP22 | MSP30
Serie MW “Washdown”: internal stainless steel liner cup provides a cost efficient Usare con Serie 91 ad alta capacita,
alternative to all stainless steel construction. Effective corrosion resistance & fluid Serie MSP MEDIUM DUTY e Ruote FISSAGGIO
draining in washdown applications. Also available in all stainless steel. sferiche Omnicaster.

Serie MX “Cargo”: Coperchio raschiatore in acciaio che protegge dall'impatto prodotto

da carichi irregolari. Canali di scarico multipli espellono i detriti e i liquidi contaminanti.
0C30 | OC30F 0C100| 0C100B

SENZA GRAFFA  CON GRAFFA DI FISSAGGIO Fissaggio
i i Fissaggio dado e rondella
CODICE CARICO (kg) @ SFERA A B GRAFFA # A* B* C D E CANALIDIsCOLO PESO (kg) inserto in Iegno 99 .
46.0 - 46.5 . 4 scanalature f . ‘_0_’ 11
ssaggio

MX30 350 30 45 13.8 K30 46.0-465 141 55 55 368 7 fori 0.355 A . ¢ ©

forl cambianoi o0— ? M8 x 1.25 M8 x 1.25 M10x 1.5 M10x1.5 M12x1.75
MWwW30 220 30 45 13.8 K30 46.0-465 141 55 55 36.8 5 fori 0.337 . .

or valoriAeBin y = 13 14
MX45 600 45 62 19 K45 63.0-635 193 9 75 535 7 fori 1.010 A*eB* e ) = ’ ‘ ’
MW45 450 45 62 19 K45 63.0-635 193 9 75 535 1 foro 0.960 a G ¢ 0 > Altri tipi di filettatura e dimensioni disponibili su richiesta.
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DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
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DBF_Fixing clips change A & B values to A* & B*
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4 D v 14
. G > U: 24 c
- ‘ | B* B 2% v
*Q@ L - LAMIERA STAMPATA A% (W e ac
Attrito ridott Velocita T t Orientament Vantaggi CON BORDO - T
rito ridotto elocita emperatura rientamento antaggi
1:0,03 Tm/sec -20/+80°C Orizzontale / Alto economici Opzionale
. . . . Tenuta a pressione per una rapida installazione/sostituzione in caso di 4 A »
v Le sfere portanti in acciaio stampato “Saturno” si fissano facilmente con accesso a un solo lato della superficie di montaggio. Per compensare 4 A* >
3 E i : fori di fissaggio integrati nella flangia e sono idonee per molti servizi le irregolarita relative al foro e al diametro della sede, indicare l'opzione
E ‘ ’ 3 leggeri e applicazioni di convogliamento di basso carico, offrendo una per le graffe di fissaggio opzionali di tipo C (acciaio inossidabile) e di
+ v by sporgenza limitata. | modelli sono dotati di foro di scolo e tenuta in feltro tipo K (a molla). Quando si usano le graffe di fissaggio opzionali le
E tranne LD16. LD32-SS & LD32/3-SS non dispongono della tenuta in feltro, dimensioni A e B diventano A* e B*. | valori del diametro della sede Standard Q Q @
ik altre varianti sono dotate di 7 fori di scolo rapido. de”,a graffa a molla sono indicati sotto. Vedi pagina 15 per i dettagli Sfere in acciaio Sfereiin acciaio Sferadicaricoinnylon, . 3 y
sull'anello di tolleranza e le graffe di fissaggio. inossidabile Stampaggi  inossidabile Stampaggi  Stampaggi in acciaio ere e stampaggi in

acciaio inossidabile

) ——D—) ) CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (kg) n acciaiozincato in acciaio zincato zincato
G
A > CARICO PESO |'CARICO " PESO | CARICO PESO | cARICO PESO

CODICE @ SFERA A & A* B & B* C D

Standard Q 0
o L15 15 24 9.5 4.6 31 21 2.8 0.041 0.039 0.026 0.039
LD - GA MMA SATURNO IN LAMIERA Sfere in acciaio Sfere in acciaio Sfera di carico in nylon, SaeesEmsEagin
inossidabile Stampaggi  inossidabile Stampaggi Stampaggi in acciaio L15-K 15 25.0-25.5 9.8 4.6 31 21 2.8 60 0.041 60 0.039 10 0.026 40 0.039

acciaio inossidabile

-~

in acciaio zincato in acciaio zincato zincato

L22 22 36 9.8 3.9 45 295 29 160 0.128 160 0.125 20 0.088 920 0.125

L22-K 22 37.0-375 10.1 3.9 45 295 29 160 0.128 160 0.125 20 0.088 920 0.125
LD16 10.8 2x34 0.045 0.044 0.030

L30 30 45 13.8 6.8 55 37 3.6 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271
LD19 19 61 10 3.2 291 12 32 445 2x5.1 25 0.090 25 0.089 20 0.063 25 0.086

L30-K 30 46.0 - 46.5 141 6.8 55 37 3.6 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271
LD19/3 19 61 10 3.2 291 12 32 445 3x5.1 25 0.089 25 0.088 20 0.062 25 0.086

L45 45 62 19 9.0 75 535 40 600 0.720 550 0.710 N/A N/A 260 0.710
LD23 23 45 9.8 6.2 33 179 36 39 3x35 120 0.096 20 0.096 22 0.059 N/A N/A

L45-K 45 63.0-63.5 19.3 9.0 75 535 40 600 0.720 550 0.710 N/A N/A 260 0.710
LD25 254 73 142 63 372 158 35 556 2x5.1 55 0.170 55 0.166 25 0.110 55 0.172 . o . )

Tutte le varianti con sfera principale da 22 mm e 30 mm sono dotate di una tenuta in felt

LD25/3 254 73 142 63 372 158 35 556 3x51 55 0.168 55 0.167 25 0.110 55 0.171 Quando si usano le graffe di fissaggio le dimensioni A e B diventano A* e B*,
LD26 25 56 146 78 36 154 33 45 2x40 60 0.125 40 0.126 22 0.070 NA N/A
LD32 32 737 162 8 455 199 42 587 2x5.1 125 0.269 125 0.269 N/A N/A 125 0.256
LD32/3 32 737 162 8 455 199 42 587 3x5.1 125 0.269 125 0.267 N/A N/A 125 0.255

‘ D > Graffe di Fissaggio

Le unita LD32-SS e LD32/3-SS sono dotate di 7 grandi fori di scolo dei liquidi e non dispongono di tenuta in feltro.

S
11 < Graffe K in acciaio
&L Sfere portanti ad alta sporgenza montate tramite flange di fissaggio. Ti Ei A easae R dadbie
LF - FLA NGIA C Costruzione in acciaio stampato con 2 o 4 punti di fissaggio. Le unita LF26 ’
CON 2 O 4 FORI 4 T comprendono 2 scanalature al posto dei fori per accogliere centri difissaggio Q —}? ; E i ity in
diversi (55,9 mm - 60,3 mm ). Le sfere portanti LF dispongono di canali di LP = PLASTIC RA NGE ] ... .: Spmpet!nsa e irregolarita in foro e
B <colo dei detriti. | modelli LF25 e LF38 non dispongono di tenuta in feltro. Opzionale .. ) lametro
F ‘ 990000 Ideale in caso di accesso a un solo
[ | = v CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (K La sede & in resina acetalica (POM) ed & disponibile con sfere in resina v lato della superficie di montaggio
A — acetalica (POM) o acciaio inossidabile AlSI 316 (aggiungere il suffisso A). "‘
P £ ’ Standard 0 Q . . L i~ < )
N D > @ 0 Resiste all'acqua salata e agli attacchi di sostanze chimiche N A 4
Sfere in acciaio Sfere in acciaio Sfera di carico in < A* »

inossidabile Stampaggi  inossidabile Stampaggi  nylon, Stampaggi in SR esEmEEi Q Non conduttivo e amagnetico

. L : L o acciaio inossidabile
in acciaio zincato in acciaio zincato acciaio zincato @ 1doneo per applicazioni antimicrobiche CAPACITA CARICO MAX E PESO NETTO (kg)
CODICE @ SFERA CARICO PESO CARICO PESO CARICO  PESO | CARICO PESO . s . . . .
Anelli e graffe di fissaggio opzionali - Pagina 15. Standard 0

LF25 254 42 302 79 69.9x50.8 55.6 2x560 0.141 Anelli di tolleranza e graffe di tipo K e C a molla in acciaio

Sfere e componenti in Sede in resina acetalica (POM) e

inossidabile. resina acetalica (POM)  sfere in acciaio inossidabile AISI 316

2x55x7.7
LF26 254 45 304 63 69x51 55.9-60.3 i SErE TR 55 0.155 55 0.154 25 0.097 55 0.151

LF38 38.1 669 462 9.8 76.2x76.2 62.7x62.7 4x710 115 0.520 N/A N/A N/A N/A N/A N/A Q

LP15 15 24 8.0 4.8 30 20 7 0.010 7 0.027
LM - MOLLA A SPIRALE LP15K 15  250-255 83 48 30 20 7 0010 7 0.027 Pt 1 auiies (X o © & e @
3 LP22 22 36 98 45 45 305 10 0.035 10 0.050 codice della sfera per specificare la graffa
- opzionale (ad es.:“L22K" 0 “L22C").
—_— . . . . ‘ L LP22-K 22 37.0-37.5 10.1 4.5 45 305 10 0.035 10 0.052
Molla per distribuzione uniforme del carico con tenuta in nylon preformata . )
. . . ¢ 8 A . L Se si usano le graffe, fissare la graffa alla
integrata. La molla a spirale interna si flette in caso di carichi irregolari o B LP30 30 45 138 58 55 37 15 0.065 15 0.174 camera cilindrica e quindi premere Funita
per compensare le irregolarita di superficie. Sfere in acciaio e stampaggi . - T LP30-K 30 46.0-46.5  14.1 58 55 37 15 0.065 15 0.174 attraverso la graffa. Le estremita periferiche
in acciaio zincato. C - “m £ o 45 P 19 85 | 75 | 535 20 0182 20 0.500 si espandono e trattengono la sfera.
T LPa5K 45  630-635 193 85 75 535 20  0.182 20 0.505 Quanda si usano le graffe di fissaggio le
CODICE PRE(CkA:“co DEFIEESS)IONE SQ?::?S?;":‘I; SFSRA A B C D E PESC:kN)ETTo l - l dimensioni A e B diventano A* e B*. Tutte
9 mm 9 ) A R Quando si usano le graffe di tipo K le dimensioni A e B diventano A* e B*. le opzioni con graffa e anello di tolleranza
LM25 20 4.5 55 25 435 49.1 256 101 157 0.174 P b B " N Tutta la serie LP non dispone di tenuta in feltro. a pagina 15.
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DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_All variants with 22mm & 30mm main balls feature a felt seal
DBF_Values A & B change to A* & B* when using K-clips
DBF_L
DBF_Push Fit & Clip Fixing Range
DBF_Push Fit & Clip Fixing Range
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_LP - Text 1
DBF_LP - Text 1
DBF_Resists salt water & chemical attack.
DBF_Non conductive & non magnetic.
DBF_Suited to antimicrobial applications.
DBF_Optional fixing clips & rings
DBF_Page
DBF_Spring steel K-clips & C-clips / tolerance rings in stainless steel.
DBF_Spring steel K-clips & C-clips / tolerance rings in stainless steel.
DBF_Fixing Clips
DBF_K-clips spring steel
DBF_C-clips stainless steel
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_Light Duty
DBF_Light Duty
DBF_Optional
DBF_Optional
DBF_LP
DBF_All Plastic & Clip Fixing Range
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Cover - Phone Number
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DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Since
DBF_Worldwide
DBF_Worldwide
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Quick Fit Adaptors
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Plastic Castors
DBF_Speed
DBF_Brake Option
DBF_Brake Option
DBF_Temperature
DBF_Model
DBF_Model
DBF_Fixing
DBF_Fixing
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Nut & Washer Fixing
DBF_Wood Insert Fixing
DBF_Optional Fixing Kits
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Countersink
DBF_Gripneck
DBF_Gripneck
DBF_Debris Exit
DBF_Fixed / Non rolling caster
DBF_Values using Quick Fit adaptors
DBF_Values using Quick Fit adaptors
DBF_Debris Exit
DBF_Debris Exit
DBF_Brake Option
DBF_Brake Option
DBF_Plastic Castors
DBF_Rapid Drain
DBF_Rapid Drain
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Delicate Contact
DBF_Delicate Contact
DBF_Fast directional change - Easier steering than traditional casters.
DBF_Fast directional change - Easier steering than traditional casters.
DBF_Glide smoothly over carpet, wood & marble floors.
DBF_Glide smoothly over carpet, wood & marble floors.
DBF_Multiple drain channels expel debris & fluids.
DBF_Multiple drain channels expel debris & fluids.
DBF_Effortlessly convey delicate materials with minimal damage.
DBF_Optional
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Cover - Phone Number

fFloat

INTUTTO
L MONDO

Le ruote Omnifloat consentono un convogliamento e cambi direzionali regolari e sicuri
proteggendo superfici delicate o levigate. Indicate nei settori della movimentazione e lavorazione
del vetro. Diverse combinazioni di materiali, permettono di scegliere la versione pilu idonea per
essere utilizzata in ambienti umidi, corrosivi, ad alte temperature e in presenza di polvere.

Le ruote Omnifloat sono fornibili con inclinazioni orientabili al 50% a destra e a
sinistra. Consigliamo di montare le rotelle in modo alternato per ridurre al minimo
I'impulso deviante e ottenere cosi un piano di convogliamento neutro.

Le sfere sono sostituibili e disponibili come ricambi. Sono disponibili altri
materiali da installare successivamente per una durata e un periodo di
utilizzo prolungato.

PER ORDINARE:
© Seleziona il modello OF35-55 / OF35-75 / OF50-100.

@ Specifica il materiale della sfera: R = gomma, P =
poliuretano e HT = alta temperatura (es. OF35-

75HT).
© Richiedilo stelo in acciaio inossidabile? Aggiungi
: - suffisso SS (altrimenti stelo in acciaio zincato).
o | B 4

J 2 e

Ambienti Temperatura Parti di P . . - - . -
taminati -20/+150°C . bi 4 Sfere disponibili come ricambio. | materiali alternativi possono
contaminati CamDIO : essere utilizzati per assicurare una maggiore durata ed efficienza.
SFERA DI RICAMBIO #
e N B SUFFISSO SPECIFICA IL MATERIALE
CODICE C D FILETTATURA

MAX (kg) @ SFERA MIN - MAX

Per la sferain gomma

OF 35-55 18 35 54-76 92 275 M14x 1.5 Midli d ( )

Igliore aderenza (nero).
OF 35-75 18 35 54-71 87 375 M14x 1.5 Telaio del corpo 70 A, da S35R S50R
OF 50-100 22 50 69-91 107 50 M14x 1.5 -20°Ca +80°C

Per la sferain
poliuretano
Resistente all’'usura
(caramello).

Telaio del corpo 92 A, da
-20°Ca +80°C

§ sssp ssop

Alta temperatura

Termoresistente (rosso).
Telaio del corpo 80 A, da
-20°Ca +150°C

H Corrosione / Attacchi di sostanze chimiche

s S35HT S50HT

Specificare il braccio in acciaio inossidabile (AISI 304)
Braccio di serie in acciaio zincato (AISI 1113)

Rimuovi Montaggio a scatto

ConvogliatoriflessibiliOmnitrack—modulidiconvogliamento
versatili e mobili. | convogliatori compatti si estendono fino
a 3,6 volte la loro lunghezza ritratta e le ruote robuste si
bloccano una volta posizionate. Tutti i modelli sono regolabili
in altezza e montati con ruote per pattini (per articoli piani e
curve piu strette) o rulli convogliatori (per maggior supporto
diarticoliirregolari o deformabili). Rulli e ruote sono prodotte
con PVC ad alto impatto e bassa inerzia.

CONVOGLIATORI
FLESSIBILI A RUOTE

- per articoli piani e curve piu strette

LA:%OITE;‘ZA LAgoGoI"I:?ZA ESIERCIGNE o ll\\’lnflt\l‘lsl\:l?\N .
S400/2000 $600/2000 2 0.63
S400/3500 $600/3500 3.5 1.02
S400/5000 $600/5000 5 1.41
S400/6500 $600/6500 6.5 1.8
S400/8000 $600/8000 8 2.19
S400/9500 S600/9500 9.5 2.58

Altezza
di lavoro
regolabile

ANOOE

Al metro

\AAAL

1100 mm

CONVOGLIATORI
FLESSIBILI A RULLI

- per maggior supporto di articoli irregolari o deformabili

400mm 600mm EXTENDED RETRACTED

WIDTH WIDTH LENGTH LENGTH
R400/2000 R600/2000 2 0.94
R400/3500 R600/3500 3.5 1.56
R400/5000 R600/5000 5 218
R400/6500 R600/6500 6.5 2.8
R400/8000 R600/8000 8 342
R400/9500 R600/9500 9.5 4.04

Dimensions in metres

opzionali collegano CH1  Ganci di collegamento (1 paio) (ES400/ES600) 0 eTavole
@ . COnVOinatOI’i multlpll ES400 Fine corsa (|arghezza 400 mm) Piattaforme e tavole con sfere
(i) ES600 Fine corsa (larghezza 600 mm) con sfere (pagina 26)

. CODICE PARTI OPZIONALI . .
Ganci di collegamento Fine corsa opzionali

Indice di carico di 80 kg/metro.

Altezza di lavoro regolabile (650 - 1100mm).

Passo assiale massimo 125 mm (esteso).

Larghezza del convogliatore standard di 400 mm o 600 mm.
Altri modelli e materiali disponibili

Fine corsa

AV


DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Since
DBF_Worldwide
DBF_Worldwide
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_80kg
DBF_per metre
DBF_Working height adjusts
DBF_Working height adjusts
DBF_Working height adjusts
DBF_650mm to 1100mm
DBF_650mm to 1100mm
DBF_80 kg/metre load rating.
DBF_Adjustable working height (650mm - 1100mm).
DBF_Maximum axle pitch 125mm (extended).
DBF_400mm or 600mm standard conveyor width.
DBF_Other models & materials available.
DBF_Width
DBF_Width
DBF_Extended Length
DBF_Retracted Length
DBF_Retracted Length
DBF_Dimensions in metres
DBF_Flexible Conveyors with Rollers
DBF_Flexible Conveyors with Rollers
DBF_for increased support of irregular/deformable items.
DBF_Part
DBF_Optional Parts
DBF_Connecting Hooks (1 Pair)
DBF_End Stop (400mm width)
DBF_End Stop (600mm width)
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_End Stops & Ball Tables
DBF_End Stops & Ball Tables
DBF_End Stops & Ball Tables
DBF_Flexible Conveyors
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Min
DBF_Max
DBF_Thread
DBF_Remove
DBF_Snap Fitting
DBF_Omnifloat
DBF_Select model
DBF_Specify Ball material
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_Stainless Steel Arm required? Add suffix SS (otherwise zinc plated steel arm).
DBF_Stainless Steel Arm required? Add suffix SS (otherwise zinc plated steel arm).
DBF_To order:
DBF_Suffix
DBF_Specify material
DBF_Rubber Ball
DBF_Better grip (Black).
DBF_70 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_70 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_Polyurethane Ball
DBF_Polyurethane Ball
DBF_Wear resistant (Caramel).
DBF_Wear resistant (Caramel).
DBF_92 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_92 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_High Temperature
DBF_Heat resistant (Red).
DBF_80 Shore ‘A’ -20⁰C to +150⁰C
DBF_80 Shore ‘A’ -20⁰C to +150⁰C
DBF_Corrosion
DBF_Chemical attack
DBF_Specify Stainless Steel Arm (AISI 304).
DBF_Standard arm is zinc plated steel (AISI 1113).
DBF_Replacement balls available as spares. Alternative materials can be retro-fitted for extended durability & service.
DBF_Replacement balls available as spares. Alternative materials can be retro-fitted for extended durability & service.
DBF_Replacement parts
DBF_Replacement parts
DBF_Temperature
DBF_Contaminated environments
DBF_Contaminated environments
DBF_Replacement Ball
DBF_for flat-based items & for tighter turns.
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Flexible Conveyors with Skatewheels
DBF_Flexible Conveyors with Skatewheels
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Width
DBF_Width
DBF_Extended Length
DBF_Extended Length
DBF_Retracted Length
DBF_Retracted Length
DBF_Dimensions in metres

wheel wheel
Frts
: : €32 <+—4—  Diametro, costruzione e spaziatura
ST’ &l AR At MR
* Y el e 1 « Applicazioni con rotelle: assicurarsi che il diametro sia
almeno 3 volte maggiore di qualsiasi gradino / ostacolo si
Movimentazioni Velocita Temperatura trovi nella direzione di marcia.
delicate 1m/sec -20/+100°C v v Py ) L ) )
> > « Sincronizza i rulli per ottenere un rapido cambio
2 + 2) direzionale.
‘ « Omniwheel OW48-1 e OW80-1 sono componenti singoli
[ ‘ ma si configurano e si sincronizzano bloccandosi insieme
o C in serie.
o $300C3
Costruzione Oggetti Presenza di « Altri modelli pre-sincronizzati da abbinare in gruppi di 2, 3
amagnetica irregolari e liquidi / Sporco Doppio  Doppio pre-spaziato Serie 0 4 per flessibilita e supporto modulari.
deformabili e detriti
Le Omniwheels sono dotate di rulli periferici che offrono (X) Portata e materiale dei rulli
movimento a 360 gradi a supporto di oggetti di forma owss-2 A
irregolare. Ideale per linee di assemblaggio, ispezione, aree di owss1 N (x) Rullfadurezza ejle\.lata + | carichi pesanti richiedono una maggiore durezza del
alimentazione e imballaggio di impianti automatici. S ERECE S IS (yllo Shore A; materiali pits morbidi e ammortizzanti
. o L . . . Ows0-2 i 95 () Indica il valore ‘Shore A’ compromettono la capacita di carico.
Disponibili sistemi di selezione automatica e guidata - owso-1 S
contattaci. - OW48 e OW80 sono dotate di perni in acciaio inossidabile.
OW90-2 | /= 95 Altri modelli di costruzione amagnetica interamente in
o ow125-2 D o5 plastica, tranne quando si specifica I'opzione con cuscinetto.
0 A/V OW125-3 | DUREZZA
‘/V ow12s-4 [ SHOREA 53 83 o5 29
ow1s0-2 [ 95
ow180-3 [ 95 ESEMPIO DI
CODIFICA
ow180-4 [ 95
Gomma per Tacchi Ruota da Ruota del
0 2 5 8 15 25 75 || 115 125 130 160 || 250 260 cancellare scarpe skateboard carrello

CODICE OW48-1-(x)-(y)

OWS80-1-(x)-(y)

OW35-2-(x)-ly) /4

OW125-4-(x)-ly) /¢
OW50-2-(x)-(y) (&2 OW90-3-(x)-(y) C‘\ y

ow180-4-(x)-ty) . &*

ow4s8-1-(x)-(y) 21 3 3 40

(y) Centro foro e inserti

4 65

O

OW80-1-(x)-(y) 34 4
H A(;(I))ﬁgstF L?_I%R;E A (Y) CONFIGURE HUB CENTRE OPTIONS (MM) Internal @mm /inch  34¢" 6 12122 Vo Ther 16
« Foro libero - suffisso P - per applicazioni
CONSTRUCTION CONFIGUREVALUES:  LORD LOW LOAD FEAINBUSH HEXORIVE SEALED BEARING AF mm / pollici 81 3% The 112 Vo 14 - Foro esagonale - suffisso H - per
@  CONSTRUCTION X)  KG X ) ()=p ) = D (Y)=8B movimentazione motorizzata.
35 &8 OW35-2-(x)-y) 99 5 | 35 2 185 P1|P2|P3|P4 | 185 - 18.5 - et L L R L L I L L BN . Cuscinetti sigillati - suffisso B - per
48 a® ow4s-1-(x)-y) 99 8 : ) 215 P4 2 H1 } i Internal @ mm /inch 34" 6 8 3 10 12 Vhe Sk 15 20 applicazioni con rotelle e carrelli.
50 &8 OW50-2-(x)-(y) 95 25 | 74 15 27.5 P2P|8P|3P|9P6 27.5 :g I :2 27.5 B2|B3
80 a_e OW80-1-(x)-(y) 99 25 = = 65 P7 65 H4 = = Accessorl
. P2|P3|P5| H2 | H3 |H5 B2|B3|B4|B5 . . . .
90 &5 OW90-2-(x)-(y) 95 85 | 75 75 43 P6 P8 | PO 43 He | H7 43 86| B7 Supporti e flange di fissaggio.
125 P ) OW125-2-(x)-(y) 95 130 | 85 115 43 43 43 » Pernie sezioni I:'db'”a” a gravita.
« Aggiungere tubi distanziatori

F s 5} -3-(x)- P2 |P3|P6 H2 | H3 | H5 B3 |B5|B6 7= ] X
= ahs OW125-3-(x)-y) EEEEIEEE &> 130 e P ||p9 ||p16 e H|6 | H|7 c2 B|7 | B|9 pretagliati o personalizzati per adattare
125 4 OW125-4-(x)-(y) 95 260 | 85 250 86 86 86 la densita per la movimentazione di

oggetti rigidi di dimensioni maggiori.

180 T OW180-2-(x)-(y) 95 300 | 85 145 57 57 57

- P2|P3|P6 H2 | H3 | H5 B5|B6 - C— -
180 > OW180-3-(x)- 95 200 | 85 225 85 85 85

== BIRED P8 | P9 He | H7 B7 |B9 | B20 Sistemi guidati
180 - .} OW180-4-(x)-(y) 95 260 | 8 250 114 114 114 Contattaci
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DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Since
DBF_Worldwide
DBF_Worldwide
DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 2
DBF_Omniwheel - Paragraph 2
DBF_Omniwheel
DBF_Speed
DBF_Delicate Handling
DBF_Delicate Handling
DBF_Temperature
DBF_Part
DBF_Washdown Conditions
DBF_Washdown Conditions
DBF_Dirt Debris
DBF_Dirt Debris
DBF_Non-magnetic Construction
DBF_Non-magnetic Construction
DBF_Omniwheel
DBF_Accessories
DBF_Accessories - 1
DBF_Accessories - 2
DBF_Accessories - 3
DBF_Accessories - 3
DBF_Accessories - 3
DBF_Accessories - 3
DBF_Hub Centre & Inserts
DBF_Hub Centre & Inserts - 1
DBF_Hub Centre & Inserts - 1
DBF_Hub Centre & Inserts - 2
DBF_Hub Centre & Inserts - 2
DBF_Hub Centre & Inserts - 3
DBF_Hub Centre & Inserts - 3
DBF_Hex Drive
DBF_AF mm/inch
DBF_Twin
DBF_Spaced Twin
DBF_Series
DBF_Load & Roller materials
DBF_Load & Roller materials - 1
DBF_Load & Roller materials - 1
DBF_Load & Roller materials - 1
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Hardness shore A
DBF_Hardness shore A
DBF_Example Item
DBF_Example Item
DBF_Pencil Eraser
DBF_Pencil Eraser
DBF_Shoe Heel
DBF_Shoe Heel
DBF_Skateboard Wheel
DBF_Skateboard Wheel
DBF_Shopping Cart Wheel
DBF_Shopping Cart Wheel
DBF_Driven systems
DBF_Contact us
DBF_Diameter, Construction & Spacing
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 2
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 2
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 3
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 3
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 3
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 4
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 4
DBF_Denotes ‘Shore A’ value
DBF_Hard Rollers
DBF_Soft Rollers
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Cover - Phone Number
DBF_Sealed Bearing #
DBF_Internal Ø mm/inch
DBF_Plain Ø
DBF_Internal Ø mm/inch
DBF_Configure Hardness Shore A
DBF_Configure Hardness Shore A
DBF_Configure Hub Centre Options (mm)
DBF_Diameter & Construction
DBF_Diameter & Construction
DBF_Part
DBF_Configure values:
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Plain Bush
DBF_Hex Drive
DBF_Sealed Bearing
DBF_Construction

IN TUTTO
L MONDO

Tavole e piattaforme ‘Heavy Duty’

Progettiamo e costruiamo la vostra soluzione su
misura. Inviateci i vostri criteri di applicazione:

1 IQ =

iy
Tavola / Piattaforma Articoli convogliati

A

) ;’ &5 3k &

Operazioni
speciali

Articoli convogliati Ambiente operativo

Esterno, basse
temperature, aree
igienizzate, condizioni
di umidita

Materiale e finitura,
deformabilita

Dimensioni e pesi
massimi/minimi

Carichi d’urto, velocita,

Lati e fine corsa? . .
procedure di montaggio

Tavole e Piattaforme - Portata 300 Kg

Configura la tua soluzione di trasporto ideale ‘pronta all’'uso’ per carichi fino a 300 kg. Telai in alluminio forniti
con supporti asportabili per un facile trasporto e stoccaggio. Istruzioni di montaggio complete incluse. Le
configurazioni dei telai F1-1, F1-2, F2-2 e F2-3 possono essere uniti per aumentare il piano di trasporto.

o @ g V@ g T ey

F1-1 F1-2 F2-2 F2-3

Piattaforme di trasporto a sfere portanti, pneumatiche e Omnicaster disposte su piattaforme
standard in acciaio inossidabile 650 x 450. Le Omniwheels sono assemblate su 5 alberi e guide
pneumatiche (x5) all'interno di telai in alluminio standard (F1-1, F1-2 ecc.). | piani di convogliamento
pneumatici richiedono un’alimentazione di aria compressa di 3,4 bar (lubrificata).
Passo e dimensioni standard (mostrati di sequito) disponibili per la spedizione immediata da
magazzino. Piattaforme personalizzate con dispositivi alternativi e / o con passo differente,
vengono fabbricate internamente per una velocizzare i tempi di consegna.

| supporti sono
smontabili

per facilitare il
trasporto e lo
stoccaggio.

Supporti standard

Per ordinare, indicare il tipo di telaio e la piattaforma di trasporto, (regolabili) 790 -
ad esempio ‘OF35-75R. Contattaci se la tua applicazione richiede 850 m
un‘altezza e / o tipologie di trasporto alternative.

N ara  SORICY  Passo E o an” SPORGENZA STRUTTURA
TAZIONE
Ball Units L22-K 35 120 90x90 350560 10.1 F1-1
Pneumatic Ball PB25 30 25 60x135 240x510  36-122 F1-2
Omniwheel OW48-1 100 8  20x135  400x600 176 F1-2
Omnicaster 0C35 35 30 90x90 350560 60 F2-2
Omnifloat OF35-75R 35 18 90x90  350x560 54-76 F2-3

y

h

I sporgenza]
L22-K

B Svorgenso’

PB25

Oow48-1
1

VN

0C35

OF35-75R

-
Sfere Portanti

ai U B2

>
*

Carichi Attrito .Ca’T‘b'° Alte e basse
. . . direzionale
pesanti e urti ridotto X X emperature.
\ immediato
Pneumatiche
l ' L L > T o o
Piano di. Attrito .ca".“b'° Carichi
movimentazione idott direzionale . lari
attivo / statico ECOND) immediato aregean
Omniwheel
o o
c 00 .= 00 t \‘
co'tee J
S|stern| cl Est'e!'no{ . Oggettiirregolari  Condizioni di
convogliamento condizioni di s e
A Sy e deformabili umidita
guidati umidita e sporco

p
Omnicaster

’ :)y:: A

Condizioni di Opzione

Contatto delicato L
contaminazione freno

-

b

Drenaggio rapido
e canali di scolo

p
Omnifloat

S ¥ 2

Movimentazione Esterno,
materiali delicati condizioni di

Uso con alta
temperatura

in lastre e in vetro umidita e sporco

\_

I d
®
P

Kit di

manutenzione

disponibile
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Staffe di
Fissaggio

Guide di trasferimento a sfera Omnitrack — Costruite un piano di
convogliamento flessibile e su misura configurando le guide di
trasferimento a sfera per la vostra applicazione. Ideali per
applicazioni in sistemi a gravita. Le guide possono essere
installate singolarmente usando staffe di fissaggio

oppure fissate insieme con bulloni, con o senza

tubi distanziatori, a formare una piattaforma di
convogliamento a sfera.

Lunghezze standard di 400 mm e 600
mm per una rapida integrazione

nei sistemi di rulli di

convogliamento esistenti. Le

sfere portanti utilizzate, sono
disponibili con possibilita

di upgrade a materiali

alternativi.
10x20mm 10mm @

Slot
25mm

27
»,
»

6‘(\((\

Opzionale - Codice # RB-1 (1 pz)

15
22
30

LUNGHEZZA GUIDA
# SFERE PORTANTI E DISTANZA

Standard

Sfere in acciaio al
carbonio, stampaggi
zincati

LUNGHEZZA
400 MM

LUNGHEZZA
600 MM

R15-400 10@40 RI15-600 15@40 6
R22-400 8@50 R22-600 12@50 160 1280 1920 160
R30-400 7@58 R30-600 10@60 280 1960 2800 280

R1 5 400

600

R22 400

600

R30 400

600

o

Sfere in acciaio

inossidabile Stampaggi in

acciaio zincato

1280 1920
1960 2800

CARICO MAX (kg)

Sfera di carico in nylon,
Stampaggi in acciaio

Unit | 400 600 | Unit 400 600 m
0 600 900 60 600 900 10

20
25
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Tubi Distanziatori

Guide distanziatrici provviste di
fori per il collegamento tra loro, da
@ 10 mm (3/8"). Tubi distanziatori
tagliati su misura.

0 @ A B C

Sfere e stampaggi in LARGHEZZA | ALTEZZA ALTEZZA
acciaio inossidabile GUIDA TOTALE GUIDA
zincato

100 150 40 400 600
160 240 90 720
175 250 200

40 345 25
1080 50
1400 2000 60

34.8 25
388 25

¢ Fori passanti
laterali preforati

@ 10 mm (3/8")

4\0\>

Staffe fissaggio RB-1 (1 pz)

Pattini a sfera BB30/4

[}

(@)

( PN
\‘) J

-
1000 kg Freno di Costruzione Sfere in
Carico per stazionamento leggera e acciaio

piastra di serie duratura inossidabile
£ .
—_— Opzionale - BL2
— P. t d . .
)
— Sede cilindrica in prossimita del foro da 12,7 mm per: lastra di carico

- Vite a testa cilindrica con esagono incassato per il

fissaggio alla piastra (opzionale)
« BL2 Piastra di carico (opzionale).

Piastra di carico - Codice # BL2

Ideale per un maggior supporto a superfici
piane o ampie. Montaggio e rimozione
semplice con il foro centrale nel pattino.

Adatto a tutti supporti standard

Sede per supporto
circolare

20mm@-80mm@

Sede per supporto
quadrato

20mm? - 100mm?

44mm

N e

W\
’52,,% A1 5¢

™~

Altezza libera dal suolo 13,8 mm

Palanchino Sporgenza sfera 5,5 mm

Codice # BP2

Per sollevare o far leva su articoli e
montare/ rimuovere pattini a sfera.
Design a due pezzi per alta capacita di
carico e per un trasporto semplice.

Staffe per scaffalature
Codice #BS2

| pattini a sfera sono ideali per
movimentare corsie di scaffalature
collegate a pieno carico. Utilizzate
staffe di collegamento universali
per fissare aree superiori di
scaffalature a gondola.
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DBF_Part # RB-1 (each)
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
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DBF_Pre-drilled lateral through holes 10mm (3/8”) Ø
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DBF_Spacer Tubes
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DBF_Spacer Tubes - Text
DBF_Ball Transfer Rails
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_Rail Length
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DBF_Rail width
DBF_Rail width
DBF_Fitted height
DBF_Fitted height
DBF_Rail height
DBF_Rail height
DBF_400 mm Length
DBF_400 mm Length
DBF_600 mm Length
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DBF_Standard
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DBF_Stainless steel bearings & pressings
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DBF_Part # BL2
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DBF_Ball Skate BB30/4
DBF_12.7mm Ø through counterbore facilitates:
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DBF_BL2 Load Plate (optional).
DBF_Stainless steel balls
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DBF_Parking brake standard
DBF_Parking brake standard
DBF_Parking brake standard
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DBF_1000kg load per skate
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DBF_Cover - Phone Number
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Valutate questi aspetti quando scegliete una soluzione:

Traccia e contatto m ﬁ_é Carico e urto

In quale posizione devono essere
montate o devono funzionare le sfere
portanti nell applicazione? Sfera di
carico verso l'alto, il basso o altro
orientamento? Le sfere portanti della
gamma ad alta capacita operano a
massimo carico in tutti gli orientamenti.

Le velocita di convogliamento
massimo sono limitate. Anche
frequenza e durata delle
movimentazioni, richiedono
attenzioni.

n .
’J%, Ambiente

Considerate opzioni di upgrade dei
materiali che resistono meglio alle
condizioni ambientali di utilizzo.
Condizioni di sporco o polvere? Aree
umide o contaminate? Corrosione/
attacchi di sostanze chimiche?
Amagnetico e campi radioattivi?

CARICO
MAX

ATTRITO %
DI CARICO

Heavy Duty 8000 0.5 2
Pneumatiche 25 &35 3 1.5
Medium Duty 3500 2 1.5
Light Duty 7-600 3 1
Omnicaster 30&60 3 1
Omniwheel 8&25 5 1
Omnifloat 18 & 22 6 1
Convogliatori
Flessibili W . 2
Guide e tavole 300+ 3 1
1000 3 1.5

o

Quali sono le condizioni, la
durezza e la finitura di superficie
del materiale su cui opereranno

le sfere portanti? Le superfici
irregolari, deformabili e delicate
richiedono particolari attenzioni.

N TUTTO
L MONDO

In caso di carichi distribuiti in

modo irregolare o urti/impatti 3

elevati, consigliamo le sfere
portanti caricate a molla.

Coefficiente di attrito minimo e
massima precisione dei movimenti
sono garantiti dalle sfere portanti ad
alta capacita (pagine 4 - 7). Soluzioni
differenti per rispondere a tutti i
requisiti in ambito di progettazione.

v
r Lubrificazione e manutenzione

| prodotti Omnitrack sono
lubrificati a vita. Le gamme ad alta
capacita e Omnifloat offrono kit
di manutenzione aggiuntivi (vedi

pagina 21) per estendere la vita utile.

i

CARICHI D’URTO
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ARDUOUS CONDITIONS

Considerate la stabilita del
componente movimentato. Garantite
punti di contatto (passo) sufficienti
per sostenere costantemente la
massa. Non ignorate il controllo e il
freno della massa.

4

} # Temperatura

Valutate gli intervalli di temperatura
massima/minima e la temperatura
ambiente. | componenti in acciaio

inossidabile hanno maggior resistenza
alle temperature piu alte e piu basse
rispetto ai materiali standard. Consultare
il grafico delle temperature a pagina 23.

v

CAMBIO DI
DIREZIONE
IMMEDIATO

o =5

J

ORIENTAMENTO

Carico

Carico e Stabilita

Garantire una capacita di carico sufficiente.

=3 x 1000Kg

Specificare le unita a molla in caso di carichi
d’urto o condizioni di carico irregolare.

Distanza Unita:

Lato Corto
3.5

Temperatura d’Esercizio

Considerare la temperatura e I'ambiente operativo, riducendo se & il caso la capacita di carico dichiarata

240
220
200
180

Contattaci

160
140
120
100
80
60
40

Temperatura (°C)

100% 90% 80%

Contattaci
<>
a N
o o

Medium Duty

R S

Heavy Duty

]

70% 60% 50%

Capacita di carico

Consulenza tecnica gratuita
Progetto su misura

Produzione interna

O . . .
\‘7@ Nessun ordine minimo

Design e produzione in GB

Spedizione immediata
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2014

Lancio nuova gamma
Omnicaster

1990

Fornitore nell'ambito
del progetto per la
produzione di Euro

Fighter

2020
2021 " ompata
Nuova gamma

Omniwheel 2021 201 1

Record di velocita terrestre

“Bloodhound” 1.000 km/h
(sponsor del prodotto)

1970

Apparecchiature per la
movimentazione di testate
nucleari Blue Steel -
progettazione e produzione

1930

Progettazione
e lancio della
“sabbiatrice a nastro”

Produzione interna con lavorazioni di alta precisione

2017

Sfere portanti ad alta
capacita da 8.000 kg.
Nuova tecnologia e
materiali

2009
Fornitore nell'ambito CERN

del progetto diricerca
sull'acceleratore di particelle
CERN “Hadron” collider

NVl

1962

Ingranaggio
per il carrello di
atterraggio di De
Havilland Aircraft

1958

Lancio e
brevetto delle
sfere portanti

Omnitrack

1923

Produzione dell'auto
TST“Townsend,
Skinner & Tingle”

- progettazione e
produzione

1928 Muroser

{PRODUCTION) LTD
Lancio di rulli di
convogliamento a gravita,
ruote per pattini e sistemi
di scaffalatura dinamica

1918

Produzione ed
esportazione della
gamma di scooter

“AUTOGLIDER” 1 909

La societa inizia la propria attivita
come fabbricante di torni, rotelle
ultraresistenti e guide per armadi

1896

Il nostro quartier
generale a
Rodborough Court
Stroud - Regno Unito

Prodotti Testati al 100%

2 Anni di Garanzia

Registra subito online la tua garanzia
gratuita di 2 anni: esegui la scansione del
codice QR con il tuo telefono cellulare. La

nostra qualita € la tua garanzia.

ANNI

s 2 ANNI

DI GARANZIA

Consulenza Tecnica
Multi-Lingua Gratuita
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